
                                                                                                                                                                                                                       120mL 

            paysan pét nat  (500mL)                                                         TASMANIA                    12       35 
            stefano lubiana NV                                                              TASMANIA                    17       85 
            pol roger brut réserve NV                                                  CHAMPAGNE               25      125  

                                                                                                                                                                                      150mL 

2017   keller                                                 riesling                           RHEINHESSEN             17       85 
2016   moric supernatural                     chardonnay grüner     BURGENLAND              16       75 
2016   je t'aime mais j'ai soif                  melon de bourgogne  LOIRE                            15       65 
2015   david moreau                                 aligote                            BURGUNDY                  16       75 
2016   millton te arai                                chenin blanc                 GISBORNE                      15       65 
2017   domaine simha rao                      chardonnay                   TASMANIA                   18       95 

2018   sanskrit rosé                                  pinot noir                       TASMANIA                    13       55 
              

2016   lionheart amphora                      pinot noir                        TASMANIA                    15      65 
2017   domaine simha rama                  pinot noir                        TASMANIA                    18      85 
2016   rosi schuster                                  sankt laurent                 BURGENLAND              16      75      
2016   g.d. vajra langhe rosso                nebbiolo                          PIEDMONT                   15      70 
2018   ochota barrels the owl                syrah                               ADELAIDE HILLS          18      85 
2017   jamsheed ma petit francine      cabernet franc              YARRA VALLEY              14      60 

At Institut Polaire, we embrace Tasmania as the gateway to Antarctica  
with a passion for everything coldhearted.  

Fall in love with cold climate wine and spirits from cool cats across Tasmania  
and beyond.  Dive into some of the world's most revered and challenging terroir 
with an emphasis on low input, organic, biodynamic farming and natural 
techniques. We love the graceful styles of wine, aromatic gin, artisan whisky and 
alpine amaro these climes bring.  

Institut Polaire is also the home of Domaine Simha wine and Süd Polaire spirits.  
Crafted by hand in micro batches, an avant-garde approach shapes living wine  
and pure spirits relying on ancient knowledge and intuition. At heart lies  
Tasmania’s pristine natural environment, sparkling air and ancient soil.  

økar                                                              
lillet            

umeshu                   
st germain             

americano bianco  
americano rosa

15

S P R I T Z B R E W S

B
E

LLIN
I 15

         

GIN & TONIC FLIGHT    Süd Polaire:  Antarctic Dry  |  Sæfron  |  Cru                 30 
       PINOT NOIR FLIGHT     Domaine Simha:  Lionheart  |  Nature  |  Rama            30   
       WHISKY FLIGHT   Lark classic cask  |  Overeem port cask  |  Belgrove rye      45                   

picon bière                                   13     
bruny island farm ale               12 
moo brew pilsner                       12 
asahi                                              12 
peroni                                            12   
simple cider                                 13 
willie smiths organic cider      13



AMARO · PASTIS · QUINQUINA 

økar                                                                                       AUSTRALIA                     14 
maidenii nocturne                                                           AUSTRALIA                      15 
espressocello                                                                     AUSTRALIA                     15 
heiwa shuzo umeshu                                                      JAPAN                            16 
heiwa shuzo yuzushu                                                      JAPAN                            16 
byrrh                                                                                     FRANCE                          13 
picon bière                                                                          FRANCE                          13 
salers                                                                                    FRANCE                          15 
st germain                                                                           FRANCE                          15 
suze                                                                                       FRANCE                          15 
bonal                                                                                     FRANCE                          13 
maurin                                                                                  FRANCE                          13 
alpe amaro                                                                          ITALY                               16 
alpe génépi                                                                          ITALY                              16 
argala pastis                                                                        ITALY                              15 
cappelletti amaro sfumato                                            ITALY                               15 
cynar                                                                                     ITALY                               15 
rondo aperitivo                                                                  ITALY                               15 
venticinque bio bitter                                                      ITALY                               15 

VERMOUTH 
maidenii dry                                                                                AUSTRALIA                       15 
maidenii sweet                                                                 AUSTRALIA                       15 
dolin dry                                                                              FRANCE                           14 
lillet blanc                                                                           FRANCE                           13 
noilly prat original                                                            FRANCE                           13 
antica formula                                                                   ITALY                               15 
cocchi americano                                                              ITALY                               15 
cocchi rosa                                                                          ITALY                               15 
punt e mes                                                                          ITALY                               15 
casa mariol vermut negre                                              SPAIN                              16

SÜD POLAIRE G&T                 gin*, strangelove tonic                                                     15 
BELLINI                                      pink peach nectar, sparkling                                          15 
ELECTRIC YUZU SOUR         vodka*, yuzu, citrus foam                                                16  
ICEBREAKER                           vodka*, lime, cucumber soda                                          16  
SALTY DOG                               gin*, pink grapefruit, rosemary                                      16 
GENTONIC                                 byrrh, salers gentian, lemon, tonic                                 18                                                
NEGRONI                                   gin*, campari, maidenii sweet                                        20 
ANTARCTIC NEGRONI           gin*, lillet, suze                                                                   20 
 AURORA                                    gin*, lemon, violette                                                         22    
TOKYO POP                               yuzushu, rosewater, sodapop                                        22    
BÊTE NOIRE                              maurin cherry, orange bitters, tonic                            22 
ATOMIC BLONDE                     gin*, americano, lime, mint                                            25 
CUCUMBER GIMLET               gin*, lime, cucumber                                                          25 
BONITA APPLEBUM               apple blanco, maidenii, leatherwood honey              25 
APPLE-TINI                              vodka*, candy apple, lemon                                           25 
ASTROLABE CUP  (FOR 2)    vodka, rose tea, raspberry                                             38 

SAKE-TINI                                 sake, dolin, pickled onion mochi                                   25 
MAUR-ESK                                absinthe, pastis, orgeat                                                   22 
GODZILLA                                  absinthe, génépi, lemon                                                 25 
WHITE WHISKY SOUR          belgrove white rye, lemon, sugar                                 22 
HARVARD                                  brandy, punt e mes, pepperberry bitters                   25 
MANHATTAN                             whisky, bitters, vermouth  (sweet, dry or perfect)        25 
SAZERAC                                   sazerac rye, absinthe, pepperberry bitters               25 
SMOKY OLD FASHIONED       belgrove rye, bitters, smoked salt                               25   
DR. COFFEE                               vodka*, triple coffee, toasted marshmallow            25 

                                                      *SÜD POLAIRE MARTINI 
ANTARCTIC DRY                      gin*, noilly prat original, juniper mist                        25   
BREAKFAST                               gin*, cointreau, whisky marmalade                          25   
VESPER                                      gin*, vodka*, lillet                                                           25  
GIBSON                                       gin*, noilly prat, pickled onion                                     25 
DIRTY                                          gin*, dolin, iced olive                                                      25 
SÆFRON                                     saffron gin*, maidenii dry                                            30                                                                                                              
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*SÜD POLAIRE



F R E S H  M I N E R A L  E N E R G E T I C   

2016   moric supernatural  chardonnay grüner veltliner       BURGENLAND               75 
2016   je t'aime mais j'ai soif            melon de bourgogne        LOIRE                            65 
2017   domaine simha rani                                        riesling        TASMANIA                    75 
2016   crawford river                                                  riesling         HENTY                        90 
2016   lark hill                                                                riesling        CANBERRA                   70  
2017   la violetta das sakrileg                                   riesling        GREAT SOUTHERN        70  
2016   dönnhoff estate                                               riesling        NAHE                           60  
2016   loosen dr. L                                                        riesling         MOSEL                         50  
2017   keller                                                                    riesling       RHEINHESSEN              85 
2017   wittmann estate                                              riesling        RHEINHESSEN              80  

R I E S L I N G  T O  D I E  F O R    

2014   albert boxler                                                                            ALSACE                     130 
2015   weinbach cuvée colette                                                       ALSACE                     185 
2009  pichler-krutzler wunderburg                                            WACHAU                   160 
2016   prager federspiel steinriegl                                                WACHAU                   120 
2015   FX pichler smaragd kellerberg                                          WACHAU                  220 
2016   peter lauer ayler trocken fass 25                                      SAAR                         95  
2015   clemens busch marienburg 1er GG                                   MOSEL                      180       
2015   dr loosen wehlener sonnenuhr GG                                  MOSEL                       140 
2009  JJ prüm wehlener sonnenuhr spätlese                        MOSEL                      150 
2015    keller absterde GG                                                                 RHEINHESSEN         490   
2016    keller g-max GG                                                                     RHEINHESSEN      2,500  

   paysan pét nat   (500mL)                                                  TASMANIA                        35 
          stefano lubiana NV                                                        TASMANIA                        85 
          arras brut elite  NV                                                        TASMANIA                        88 
          hattingley valley 2013                                                   HAMPSHIRE                    130 

   bornard trousseau troussipet 2016                         JURA                               90 
   pol roger brut réserve NV                                           CHAMPAGNE                   125          

          larmandier bernier latitude NV                                 CHAMPAGNE                   185   
          egly ouriet brut tradition grand cru NV                  CHAMPAGNE                 250 
          vouette & sorbee blanc d’argile NV                          CHAMPAGNE                 280 
          j selosse lieux-dits: sous le mont NV                        CHAMPAGNE                 750 
         billecart-salmon brut rosé NV                                    CHAMPAGNE                  285                 
         pol roger winston churchill 2004                               CHAMPAGNE                 490 
         salon S 2002                                                                      CHAMPAGNE               2200 

S PAR K L E

S A K E  F L A S K                   
                                                                                                             90mL 

2017   uehara shuzo ‘soma no tengu’                        FRESH,, REFINED, JASMINE, ALMOND   25 

              junmai ginjo muroka nama genshu usunigori      
            Founded in 1862 in Takashima, seven generations of family brewers use                 
            traditional wild fermentation in wooden casks, local rice and natural spring      
            water from the beautiful lake country of Shiga prefecture. 

2011    akishika shuzo ‘okushika’                                                       RICH, LAYERED, TEXTURAL   30 
              junmai ginjo yamahai muroka nama genshu       

           Founded in 1886 in Osaka prefecture, this micro brewery creates some of         
          Japan’s most exceptional and unique sake. Oku-san who is both Kuramoto and         
          Toji (master brewer) uses only certified organic rice from local farmers.



 J U R A  &  B E Y O N D  

            WHITE 
2015   our wine                                                                   rkatsiteli       GEORGIA                              99 
2008  gravner                                                                         ribolla       VENEZIA GIULIA                220 

2015   philippe bornard blanc de rouge               chardonnay       ARBOIS PUPILLIN JURA      160 

2015   renaud bruyère croix rouge                        chardonnay       ARBOIS JURA                      150 

2014   domaine overnoy vieilles vignes               chardonnay       CÔTES DU JURA                  160 
2013   michel gahier la fauqette                                      melon       ARBOIS JURA                               150 

2015   renaud bruyère les tourillons   savagnin chardonnay       ARBOIS JURA                      160 

2009  puffeney cuvée sacha                 savagnin chardonnay       ARBOIS JURA                      130 
2015   domaine labet fleur de savagnin                     savagnin      CÔTES DU JURA                  190 
2012   domaine overnoy typé                                        savagnin      CÔTES DU JURA                  180 
2015   philippe bornard macération pélliculaire     savagnin      ARBOIS PUPILLIN JURA       190 
2004  puffeney vin jaune                                               savagnin      ARBOIS JURA                      160 

            RED 
2016   renaud bruyère                                                   ploussard      ARBOIS PUPILLIN JURA        180 

2015   pierre overnoy                                                     ploussard      ARBOIS PUPILLIN JURA       250 

2016   philippe bornard  point barre                         ploussard      CÔTES DU  JURA                  150 

2016   tony bornard le vin de ploussard                   ploussard      JURA                                   130 

2016   tissot DD                                  ploussard trousseau pinot      JURA                                    140 

                                                               

S O F T  T E X T U R E D  W H I T E  

2017   domaine simha raya sauvage      sauvignon blanc         TASMANIA                 80 
2016   millton te arai                                                      chenin         GISBORNE                 65 
2015   david moreau                                                       aligote        BURGUNDY                75 
2015   heitz-lochardet                                                   aligote        BURGUNDY                80 
2016   mosse anjou                                                         chenin        LOIRE                         88 
2015   vincent carême vouvray                                  chenin         LOIRE                        85 
2016   jean-pierre robinot charme                           chenin         LOIRE                       150 

C H A R D O N N AY  

2017   domaine simha rao                                   chardonnay       TASMANIA                 95 
2015   paul achs                                                      chardonnay        BURGENLAND           65 
2015   JP & benoît droin                                      chardonnay        CHABLIS                   99 
2015   patrick puize terroir de chablis             chardonnay       CHABLIS                    85 
2015   pattes loup vent d’ange                           chardonnay        CHABLIS                  150 
2015    raveneau montmains 1er                       chardonnay        CHABLIS                  320 
2015    françois mikulski meursault                 chardonnay        BURGUNDY             280  
2010   bouchard bâtard-montrachet GC        chardonnay        BURGUNDY             880



R O S E  
2018   sanskrit rosé                                                pinot noir      TASMANIA                    55 

P E R F U M E D  S U P P L E  R E D  
2018   sanskrit                                                               gamay       TASMANIA                   55 
2016   rosi schuster                                          sankt laurent      BURGENLAND             75      
2014   gut oggau atanasius             zweigelt blaufrankish      BURGENLAND            120 
2017   jamsheed ma petit francine          cabernet franc      YARRA VALLEY              60 
2018   ochota barrels the owl                                      syrah       ADEL HILLS                85 

S P I C Y  +  S T R U C T U R E D  R E D  
2015    jean-pierre robinot nocturne       pineau d’aunis        LOIRE                        185 
2014    domaine de L’R no so2                     cabernet franc       LOIRE                         99 
2015    foillard côte du PY                                          gamay        BEAUJOLAIS             140 
2015    pheasant’s tears                                            tavkveri       GEORGIA                     90 
2016    g.d. vajra langhe rosso                               nebbiolo        PIEDMONT                 70 
2003   elio altare arborina                                     nebbiolo        BAROLO                  250 
2018    timo mayer                                                          syrah        YARRA VALLEY        130 
2017    clonakilla                                              shiraz viognier       CANBERRA               190 
2001    domaine A                                 cabernet sauvignon       TASMANIA                230  
2001     calon-segur 3me   cabernet merlot franc verdot       BORDEAUX              350

N E W  WAV E  TA S M A N I A N  P I N O T   
2014   dawson james                                     derwent valley       TASMANIA                 125 
2017   domaine simha nature                    derwent valley        TASMANIA                 60 
2017   domaine simha rama                       derwent valley       TASMANIA                  85 
2016   simha lionheart amphora              derwent valley        TASMANIA                 65 
2016   meadowbank                                     derwent valley        TASMANIA                 90 
2016   stefano lubiana estate                     derwent valley       TASMANIA                120 
2016   stargazer                                             coal river valley       TASMANIA                 90 
2014   glaetzer-dixon rêveur                     coal river valley       TASMANIA                  110 
2016   chatto                                                   huon / channel       TASMANIA                 99  
2015   domaine dawnelle elsewhere       huon /channel       TASMANIA                 99 
2017   sailor seeks horse                             huon / channel      TASMANIA                 99 
2016   shiny wine                                                 tamar valley      TASMANIA                 90 
2015   small island                                              tamar valley       TASMANIA                 85 
2016   DR. edge                                                                multi        TASMANIA                 99 
2018   hughes & hughes                                               multi        TASMANIA                  85 

R O C K S TA R  P I N O T  N O I R  
2005 d’meure                                                                                    TASMANIA              180 
2015  domaine simha rana                                                             TASMANIA              150 
2015  burn cottage vineyard                                                          CENT. OTAGO         150 
2015  sato                                                                                             CENT. OTAGO         130 
2015  pyramid valley angel flower                                               CANTERBURY       220 
2015  fanny sabre bourgogne rouge                                            BURGUNDY            120 
2012  philippe pacalet gevrey-chambertin                               BURGUNDY           285 
2014  simon bize les perrières                                                       BURGUNDY            120 
2013  de l’arlot les suchots vosne romanée 1er                        BURGUNDY          450 
2010  dugat-py gevrey chambertin 1er                                       BURGUNDY          850 
2014  dujac morey saint denis 1er                                                 BURGUNDY          350 
2015  prieure roch nuits saint georges 1er                                 BURGUNDY          950 



SÜD POLAIRE 

süd polaire vodka                                                                                                        15       90 
Striking purity, super smooth, truly fine spirit. 

süd polaire antarctic dry gin                                                                                   15       99 
Transcendent flavour, glacial cut and bracing finish.  
An excellent martini style.  

süd polaire X gin                                                                                                       22     125 
Over-proof, spicy edition to invigorate the most intrepid expedition.  
57% alcohol 

süd polaire cru gin                                                                                                          18      125 
Steeped with grapes and matured in pinot noir cask.. 
The perfect negroni partner. 

süd polaire sæfron gin                                                                                           18        99 
Luxurious gin steeped with the world’s finest saffron   
from Tasmania’s crocus fields. 

süd polaire rare gin                                                                                                 25     150 
Single barrel bottling matured in custom new French oak cask.  
Smooth, rounded and nougatine, savour in a balloon glass. 

Süd Polaire is micro batch distilled and bottled by hand in Tasmania,. 
We draw inspiration from the rare purity of Antarctica;  
the coldest, driest, windiest place on earth.  

Süd Polaire gin is vapour infused with ten organic botanicals including aromatic 
juniper, fresh hand-cut lemon and grapefruit peel, Southern Ocean kombu, orris 
root, cassia bark, star anise, local mountain pepperberries and leaves.  
We select only the purest hearts of superbly smooth, triple distilled wine spirit. 
The precious distillation is balanced by pristine rainwater swept across a vast 
expanse of Southern Ocean. Transcendent flavour, glacial cut, bracing  
Antarctic dry spirit.  

Süd Polaire spirits are available for cellar door purchase.

DOMAINE SIMHA   2017  Domaine Simha Rani Riesling                     16        75 
 2017  Domaine Simha Raya Sauvage                   16.5     80 
 2017  Domaine Simha Rao Chardonnay              18        95  
 2017  Domaine Simha Rama Pinot Noir              18        85 
 2015  Domaine Simha Rana Pinot Noir                          150 

NATURE                   2017  Domaine Simha Nature Pinot Noir            14       60  

AMPHORAE            2017  Lotus Amphora Riesling                                15       65 
2016  Lionheart Amphora Pinot Noir                    15       65  

SANSKRIT               2018  Sanskrit Rosé                                                    13       55 
 2018  Sanskrit Gamay Noir                                      13       55 

PAYSAN                   Paysan Pét Nat   (500mL)                                                      35  

Crafted by hand, Just 2-3 barrels of each Domaine Simha wine are made each year. 
At heart lies the epic beauty of Tasmania’s pure natural environment, sparkling air 
and ancient soil.  

An avant-garde approach shapes living wine relying on ancient knowledge and 
intuition. Natural methods embrace harvesting by lunar cycle on fruit and flower 
days and whole bunch wild fermentation. Very gentle traditional foot pigeage and 
basket pressing with maturation in custom demi-muid barrels and clay amphorae. 
Bottled unfined and unfiltered with perfect natural balance. These are graceful 
wines of perfume and structure with superb ageing potential. 

The house of Simha originates from sanskrit for lion. 

Domaine Simha wines are available for cellar door purchase.

      GIN & TONIC FLIGHT    Süd Polaire:  Antarctic Dry  |  Sæfron  |  Cru         30               DOMAINE SIMHA PINOT FLIGHT    LIONHEART  |  NATURE  |  RAMA         30         



GIN 
brocken spectre                                                                    TASMANIA                   15    
deadman’s point                                                                    TASMANIA                  15 
süd polaire antarctic dry                                                     TASMANIA                   15 
süd polaire X                                                                          TASMANIA                  22 
süd polaire cru                                                                           TASMANIA                    18 
süd polaire sæfron                                                               TASMANIA                    18 
süd polaire rare                                                                     TASMANIA                  25 
poltergeist                                                                              TASMANIA                   15  
taylor & smith                                                                        TASMANIA                  15     
dodds                                                                                        ENGLAND                    18     
garden tiger                                                                            ENGLAND                    18     
martin millers                                                                        ENGLAND / ICELAND  16 
portobello rd                                                                                      ENGLAND                    16 
gin belet                                                                                  BELGIUM                     25 
the botanist                                                                            SCOTLAND                  16 
hendricks                                                                                SCOTLAND                   15 
hernö                                                                                        SWEDEN                      16 
monkey 47                                                                              GERMANY                    18 
kyro napue                                                                              FINLAND                     18  

VODKA 
süd polaire                                                                               TASMANIA                  15 
hartshorn                                                                                 TASMANIA                  15 
beluga transatlantic racing                                                RUSSIA                      28 
belvedere                                                                                 POLAND                     16 
vestal                                                                                         POLAND                     16 
crystal head                                                                             CANADA                   20 
den klodsede bjørn  (clumsy bear)                                  DENMARK                  18 
den klodsede røgbjørnen  (smoky)                                  DENMARK                 22 
reyka                                                                                          ICELAND                    16

EAU  DE VIE 
charles oates apple blanco                                                   TASMANIA                14 

bertrand poire william                                                            FRANCE                  16 

massenez crème de pêche                                                   FRANCE                   16 

AKVAVIT 
cristoph keller aquavitae                                                       GERMANY                18              

TEQUILA 
artenom reposado selección 1414                                         MEXICO                  22 

R U M  
phantom spirit rum                                                                  DENMARK               18 

L I Q U E U R  
oldesloer kummel                                                                     GERMANY              16 

A R M A G N A C   C O G N A C   B R A N D Y   M A R C  

charles oates tokay cask                                TASMANIA    AUSTRALIA             25 
domaine A campaniac                                     TASMANIA    AUSTRALIA             35 
delord bas armagnac 1964                           ARMAGNAC    FRANCE                  38 
dudognon heritage 40YO                                  COGNAC    FRANCE                  45 
tesseron lot 76 XO tradition                             COGNAC    FRANCE                  30 
jacques tissot vieux marc égrappé d’arbois    JURA     FRANCE                  25 
romano levi grappa di moscato                                        ITALY                       15 



A
BSINTHE

 

BOHEMIAN ABSINTHE 

    pernod                                                              18        

   emile pernot deniset jeune                        20 

    emile pernot authentique                          25 

    la fée parisienne                                            25        

    christoph keller                                             35        

                          served individually or in fountains  

SPIDER 
                            absinthe, ice cream, almdudler              18                         

                                                       

GODZILLA 
    absinthe, génépi, lemon                          

25

GREEN FAIRY 
    absinthe, lemon, bitters                          

22

SAZERAC 
    rye, pepperberry bitters, absinthe                         

25

MAUR-ESK 
    absinthe, pastis, orgeat                           

22

HEMINGWAY’S 
DEATH IN THE AFTERNOON 

    absinthe, sparkling wine                          
22

S I N G L E  M A LT  
    hellyers road 15YO                                          TASMANIA       AUSTRALIA              26 
    lark classic cask                                               TASMANIA       AUSTRALIA              30 
    overeem port cask                                         TASMANIA       AUSTRALIA              28 
    sullivan’s cove double cask                         TASMANIA       AUSTRALIA              30 
    bruichladdich unpeated                                      ISLAY        SCOTLAND               30 
    bunnahabhain 12YO                                              ISLAY        SCOTLAND               22 
    michel couvreur 12YO                                      BURGUNDY         AUSTRALIA              25     
    santiis snow white                                       APPENZELL        SWITZERLAND         35 
    kurayoshi pure malt                                    KURAYOSHI       JAPAN                      25 
    white oak akashi                                                  HYOGO       JAPAN                      25 

M A LT  
     elements of islay ‘peat’                                          ISLAY        SCOTLAND              30 
     belgrove rye                                                             TASMANIA        AUSTRALIA             22     
    kyro juuri rye                                                                                     FINLAND                  18  
    nikka from the barrel                                                           JAPAN                     18         
    redbreast single pot still 15YO                                                   IRELAND                 25 

         

    WHISKY FLIGHT                                                                                                    45   
    Lark classic cask  |  Overeem port cask  |  Belgrove rye                         


